AAKFHAERAMEA L 37 I ALKTFH LI F 50 EREFY I
FREIEFVFIRHLRL

104 & 8 7 22 p feir € i
109 # 17 16 p +ir § &3
110 # 8 7 31 p fir g &g
-~ AERERGE S FAY BRI R AR L e
CHARGEE UREF AR EET THEER L G X R F TAIH
(=) BAHUBPRNLR SAFEY S FHER -
(2) KERUAFRFETE N CFEFIGREY
(Z) BREUAEHRTE > DERT L F RE PG A R
() REFHUBFEL VAR SHKF FREFPFEF L] %L Y o
S B4R RERAARE Y A BRSSP FAEAR AR H
EHFFE P SheT
(=) A8 Y e B8 Y dm
LER e FEFAGRTIARG Y S - BT ¥ 582 BT~ 2R3 -
20 PR BV ER S FAY A A B F o F R
B Hauz2 43298 EEke T EREVYFRZE $52 2470
(Z) PHAFAR I FERPRE P s ¢ T2 I8 R SRS BiEE
2T AR DEPRBEE RPN I EHRLARE -
T~ HEAAETERAACT
(-) PR RRERT I ML
(=) % BiARE ™2 HEDE o
(Z) PR D B BE TPz 24 o
() % it LRl ¥ AEF B 1 o
(I) S5m0 RIEELBEL > VHELRLH -
(&) B%F0 DB JQGEH NI, CEFRIAEDEEE X R B .
(=) BER: BTEH L LRERTE o
(~) BEFm: Bifpmnss L £E8 o
CEA AFTE S BRSSP CERE  BU LR VL RE PR AN R BT A

UGS G- ) > 0 -
$_7\)77u‘::f—:-€‘_1}\_

(=) KEpl=mz £ H . xZi:é‘_-Qﬁ‘r’*gu_r«E’v}ﬂx,{?):}ig o2 BY B LR S
P B FYE YRR RELRKFE P A TFIEASE RS
;\lo

PR RRALRA BN SEFEE T FARIE ORI HEL T

/\
I

—

g



=
2N

L RAGECFREL S FREAFFEUT B EY cFiRRSE

(Z) W% 8 28y P HESL A0 e CABRE2Z L E % 4
m?iﬁﬂ“?#iﬁ%%% Wk BRAFZY Fws &% -
RN BRGEAKTEEE PN FNELEY IR
ﬁ%#%ﬁ’?ﬁ@%ﬁﬁ BEUGEREEEAEL -
B4 LR B N s A e
(—)ﬁ%ﬁw@%ﬂwwﬁﬁg%%ﬁﬁ%@’%#ﬁﬁiiﬁﬂébw’ﬁm*
BARTE Y O EWTE G A L gL .
(Z) B2 358,282 =g -6 & L3485 ¥ H4250% -
(=) TYPE P 2 AL RHAed FRTPFHLYE > dox B == plord v b S
15% ~ 15% ~ 20% ; 4o H = =t % > BIAFE 0 G & L 25% o
(E)Jlﬁﬁiﬁ5VﬁP$\4ﬁt}@%p@?%ﬂ$&+ﬂﬁmﬂ°B%éﬁé%mui
g 2 Rp R EEFAREREY L2
%i%"J%éﬁﬁﬂﬁﬁﬁi’f%ﬁﬁ%*ﬁﬁ%waiﬁﬁ’éﬁﬁéﬁﬁ’
EEY ﬁs?ﬁ*ﬁﬁﬁaiﬁ’uiﬁ%ﬁﬁﬁﬁ&;%éiﬁ%ﬁ%’ﬁﬁﬁﬁé
EE R X S E-
CCAE % #ﬂaﬂiﬁﬁ Flecsripds 3 F o BITERE - XTI R L o A
=4 =X T 7

CEOESHE TS S S S S R X

(=) F2 &~ ARSI TS T FERETF O RTEA IS -
(:)ﬂi&k%g’ﬁﬁfﬁﬁ e AT BRSBTS A
,4‘&5*34\ AUAS SRS ALl E o
F FE :},%rﬁzz_- B FRL L FAEP R R FARERY AT
Brribz RG] BTN RIHAATY IR L] o
g4 XG=g J:ﬂ/\ﬁzztl 33 NgeT
(=) LRSS Y P2 SRS Y e 1 d RRKFFTE o D BN E YA e F 2
l’ﬁaéwiﬁéﬁL%O
(Z) PHAFLI o B2 RE T e BEY A B R Y e
ﬁ%ﬁﬁ‘ﬁikﬁi%ﬁgiﬁﬁ’ﬁﬂﬁi°
FARPEY HARE BT Y FE2 T2 TP SGTERE 0 BRFTFEIFZBLF
iﬁ?ﬁéiﬁ¢%&1°
Yafes U EY Sz 2578 28D % BRELXED LA
MEAARET - FRAG CBEYFVERARE FE2HEF A8V 4
oo TEMRTEENRAREY 2 EHERK o

\m

ek
ik

_mr

g

=

IR

5
3 4@3



BEEY AR TFEEF  BUEST 2 v A T 235 EREAEF Y T2
2 EHEY AR BRSNS 2 EikdeT

(-) BE LAt o

() ?&%:~Lomdt RE4Lao

Z)eE oo REAsLA

(z)A&E 2Lt iE=Lro

(T) 7% K& Lo o

WIHEF O URELEARE AR
SEF Y ARTE 0 B TR S R T EARG LT L TE -
S F Y R E R R 2RV AR B RAABE Y R TIBL -

gﬁ‘ i
FApHV 2L FREAReE ¢ T2 NZRAET - B S BWEFAR - ST 74
o~ DEJRIFZ PP EARERE > AR RFER L ) TR RELHER 27
’?AH¢%1”¥ﬁ#

PR AR FRAF I FEEY R IR o
PR BAREFL > R RE e REEP R RRELAR LMY 0§
RERLLR ¢ BIHLR g3k B EPA 25T -

o RGO EE Y e WY Sie 2 B K 2 AL S HER R S
EREE SRS TE R R S F R
BRECZRPEADEIATED, L2 FOBRETRBUES AFTRE FRE Lo

S FALABEY R B YRRl SRR R AR R AR S FRET S
HATHRE 2 AP AT 4% o
FEPA2RLARG A BEY > FREERFFEFEFRFIAPH R 1H
Pk NI A T PR S BB R MR s g

BEPB BETIRLY  SAHEIR I ERFLIERT I APEY O H

I

It

W
e

\_

COEVEES.7 SF N ETE-SSNE SoVE 33 ER R ] S X
REZCE=ZA2 0 > 2 GBS ARz LB
(=) A EYHE~ S
LY A F-FRAENT - puH 2SR B F D A F YR e A

e mn

EAF-FRFAEANT - PN OFRAY F2 52 GEFY ALY
T cF CAE P APE B FEEE P REEHT MR
AR o H R AR BER TN  HER U oo
T FREF L2 SR e S BL L ERA PR DARBAEPAEL S AR

2 B BRIT 0 kB A TR ERERAM AR IEE -

|
FY¥4Appnt 2 ETmidagnt .
v



-
\(
/

___L—_

AWEE 2 AR AR F G RHT § AR AR A S IR
By e 2807 FRLE- X - BRI AF2EFRX > FIE 230 E 5 4P
W RP] o kET IV A
EE = S AR LRGN SRR 2 e R L R Lk B
X yI8 o
FArEAY FHERT Foymz > R FREAR Y PRI EERT oy 0 4
BEATHEL AT Y FRED AT e BRRESHERT ARSI T RP g
ﬁﬁﬁﬁ“%ﬁ4ﬁ$&§%@i%ﬁ§¥*ﬁ4iﬁ*“&7wyago
e P
BIRSTEDW AL FY DR RRLD B B RPT LS i
HRNAF AL A2 Db D GBS RS A8 ) BN 6T
g g
XA E A
(=) ZPHFaEI 2 AW Y2 EPAHE > T m I FPEET RS b2 2 TH
A

+ o

\\\Xr

(Z) REFaz Y FHPIG2LEEFLIIFFHLLEF2 € FHHEEF > 1
EEREEMIRE YR

(ZH)RIEA-TEYPHRALE L 5w BEY L35
Tiasg o AZFEE o Fa N 6 L A

() d HFAidildiod- - 18T 2 # 0
ﬁ’?&%i%WW@%ﬁ&ﬁﬂéﬁﬁﬁ%§°

Bd L2 Bl idl  EVARRY KRR P AFEARE FAEY 4R

d B ikl 75 o

A ARTAZET ERE I RA?P EF A A= F AR TEI E UM IE L R

TFHL o

CARTERIFERILEFTE O BIFTR o

FPEEEEA2=LT

F_k



